
Igor Matovič je ochotný vzdať sa funkcie premiéra

22. marca 2021    Krátke správy

Presne rok vydržalo Igorovi Matovičovi jeho vládnutie, na ktoré určite občania Slovenska nezabudnú. Včera

počas nedele ohlásil, že je ochotný vzdať sa funkcie premiéra a byť už „len“ členom vlády.

Stanovil si viacero podmienok. Žiada odchod Richarda Sulíka (SaS) z vlády, demisiu ministerky

spravodlivosti Márie Kolíkovej (Za ľudí) a odchod Juraja Šeligu (Za ľudí) z funkcie podpredsedu parlamentu.

Navyše chce stranu SaS obrať o jeden vládny rezort, pretože podľa výsledkov volieb patria SaS len dve

ministerstvá.

Na tlačovej konferencii, ktorá korunovala jeho včerajší ústup sa vyjadril k svojmu jednoročnému vládnutiu

skutočne churchillovsky: „Bol to rok plný odhodlania, ale aj utrpenia. Pre ľudí aj pre vládu

mimoriadne ťažký.“

A skutočne, musíme s ním súhlasiť – odhodlanie mu bohužiaľ nechýbalo a tak spravil skutočne všetko pre

to, aby bol ten rok pre ľudí ťažký. Poľahčujúcou okolnosťou však je to, že nikto nemôže Igora Matoviča

obviňovať, ako by on plánoval a riadil pandemické opatrenia. Na druhej strane, aj inštrukcie z Bruselu

a ambasád sa dajú aplikovať inteligentnejšie, ako o tom svedčia okolité štáty.

V churchillovaní pokračoval výrokom na sociálnej sieti: „Do vienka sme však dostali mimoriadne
nešťastie – pandémiu smrteľného vírusu Covid-19 a zažili sme tak spoločne najťažší rok na
Slovensku od II. svetovej vojny,“ pričom sa zrejme komunistický režim a invázia v roku 1968

vytratili ako niečo nepodstatné. Ale je možné, že tým najťažším rokom myslel sebakriticky svoje vládnutie.

SaS reagovala ešte počas nedeľnej noci a odmietla také podmienky Matovičovho odchodu, ktoré by boli „

premiérovou osobnou pomstou“. Ministerstva sa nehodlajú vzdať a zdôvodňujú to tým, že je „

fungujúce a kvalitne vedené“.

Richard Sulík zároveň odmieta, aby bol Igor Matovič ministrom a pokiaľ by sa tak stalo, berie svoju ponuku

vlastného odstúpenia z postu ministra späť. Ministri za SaS sú podľa neho a jeho straníckych kolegov: „

občanmi aj odborníkmi najlepšie hodnotení ministri.“ Pokiaľ mali na mysli napríklad Branislava

Grӧhlinga, proti ktorého ministerským nápadom vyhlásili štrajkovú pohotovosť takmer všetky univerzity na

Slovensku, tak je ich presvedčenie skutočne pozoruhodné.

Posledný výrok SaS zatiaľ znie: „Naďalej platí, že ak do stredy nedôjde k dohode, ministri za SaS

podajú demisiu a strana SaS odchádza z vlády.“
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